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AIAASKON: EAETOEPIOY X. TAXTSHY

OEMA 1. (1) [1 MON.] Ectw U xu W o €€4c uroydeot tou RY: U = {(a,b,¢,d) : b+c+d = 0},
W ={(a,b,c,d) : a+b=0,c=2d}. Nofpeite tnv didotaon xa wa Béon v (o) U, () W, (v) UNW,
(8) U + W. Emunkéov, yia tov uroydpo W va Bpedel wa opdoxavovixd Bdon (urodétovpe 61t o RY eivan
EQODLIOUEVOC UE TO GTEVTUPVT ECWTEPIXG YIVOUEVO), 1 ontola va erextadel o wa Bdor tou R

(2) [1 MON.] Eotw U xar W 8%0 Sagopetixol yetall toug unoydpot didotaorne 4 evée R-yodpou
V dudotaong 6. Na Beetolv ot miavég dotdoeg Touv U NW.

OEMA 2. (1) [1 MON.] Nu Bpeite éva opoyevéc olotnua Tou onolou o ywpeog Aicewy TapdyeTo
arnd 1o oOvoro {(1,-2,0,3),(1,—1,—-1,4),(1,0,—-2,5)}.

(2) [1 MON.] Eotw T : R — R3 pe T(x,9,2) = 2y + 2,7 — 4y,37) xo éotw B = {f1 =
(1,1,1), fo = (1,1,0), f3 = (1,0,0)}. No anodeifete 61t (i) T € L(R?), (i) B ebvor prat Bdon Tou R3, xou
(i) va Bpevel o mivaxag tou T we npog v B. Eivar o T avtiotpédipog; Av var, mowdg elvon o T

O®EMA 3. (1) [0.5 MON.] Nu anodeiete 61t o ywpoc P(R) dev elvar nenepaopévne didotaong.
Emnkéov, av T : P(R) — P(R) efvar 0 ypapuixoe petaoymuortiopde pe tono T(f)(x) = [3 f(t)dt, 16te
va amodeilete 6Tt o T elvon 1-1, ahhd Oy end.

(2) [1 MON.] Nu Beedet o thnoc tou yeauuxob teheoth T ent tou R? o omoloc elvar cuppetpla ¢
Tpog TNy evldela y = 2.

(3) Eote W o y6poc mou mapdyeton and to tohudvupd py = o5 — 222 +4x+1, py = 223 —32%+92—1,
p3 =23 + 62 — 5, py = 223 — 522 + Tx + 5 xou éotw [ 1 otdvropvt Bdon tou P3(R).

(«) [0.5 MON.] No anodetydet 61t n T : W — R* pe T(w) = [w]g, Yw € W, eiven 10ogoppiopde
and tov Woent tou Im(T).

(B) [1 MON.] Xpnowonowvtac xatdhhnho to (o), va Beeite wa Bdorn tou W, n onola neptéyeta
o710 o0voho {p1,p2, p3,Pa} xou Ty Sidotaoy tou W.

OEMA 4. («) [1 MON.] Ectw T € L(R3) pe T(a,b,c) = (—2b — 3¢,a + 3b + 3¢, ¢). Na Beeite wa
Bdon B tou R3 é1o1 dote 0 nivaxac (T')p va etvon Broryvioc.

(B) [0.5 MON.] No Bpedodv bhec ot duvatéc xavovixéc poppéc Jordan evéc mivaxa A ye yopaxtn-
oloTixd mohudvuPo (o — T7)°.
®EMA 5. (a) [1 MON.] 'Ectww A, B € M,(R) 800 6potor nivaxec. No anodeilete 6t r(A) = r(B).
Nu egapubdoete 10 anotéheopa autd yia va anodeilete ot av A € M, (R) eivar évac draywvonomiourog
mivocag, 161 0 Padpdg Tou A wwolta ue To TARYOC TWV PN-UNdEVIXOY 1BloTIUGY Tou A.

(B) [0.5 MON.] Eotw V, W 800 R-ydpot xou T, S 800 pn-undevixol ypauuxoi petaoynuatiopol and
ov V otov W. Av Im(T') NIm(S) = {Ow }, téte va amodeilete bt to ohvoho {17, S} eivou éva ypouuixd
aveZdptnto utoothvoro tou L(V, W).
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